«Комендантский час»
   «22 марта 2010 года был принят и вступил в законную силу закон Иркутской области от 05.03.2010 года №7 – 03 «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в Иркутской области»

    Нормами настоящего закона запрещено появление лиц, не достигших 18 – летнего возраста в ночное время в местах, запрещенных для посещения детьми.

    Ночным временем назначается период с 22.00 до 06.00 часов с 1 октября по 31 марта, и с 23.00 до 06.00 утра в период с 1 апреля по 30 сентября.
   Запрещенные для посещения детьми объекты – места, предназначенные для реализации товаров сексуального характера, а также рестораны, бары, рюмочные, и другие, предназначенные для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе. Нельзя также появляться в специализированных магазинах алкогольной продукции.

   Кроме того утвержден перечень мест, запрещенных для посещения детьми в ночное время без сопровождения родителей ( законных представителей). Это общественные места, в том числе улицы, стадионы, парки, транспортные средства общего пользования; объекты предназначенные для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания, для развлечений, досуга, где предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции; участки территорий и помещений, предназначенных для отдыха, проведения досуга.

   Подростки, нарушающие требования данного закона, будут доставляться в приюты либо дежурную часть ОВД и там передаваться родителям.. Родители будут привлекаться к административной ответственности.

   Законом Иркутской области № 38 -03 от 08.05.2010 года предусмотрено предупреждение и наложение административного штрафа на родителей от 300 до 500 рублей; на граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (владельцев Интернет – клубов, магазинов, баров, кафе и т.д.) – 10.000 до 15.000 рублей; на юридических лиц – от 30.000. до 50.000 рублей.

   Протоколы на родителей будут рассматриваться на комиссии по делам несовершеннолетних , на предпринимателей, нарушающих требования данного закона, протоколы будут направляться в административные комиссии.  
